Vijezba broj 1: naslov je veli¢ine 23

Krzistof KiesSlovski

A sad?
Sad ocaj i bol,

Nastimati margine Lijevo
i desno po 20 mm, gore i
dole po 19 mm.

rimski mladici bjehu u pravu.

Dinastije uzdignute makedonskim osvajanjem ne mogu
prezivjeti. Dinastije uzdignute makedonskim osvajanjem ne mogu
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2 iPotrosnja po jednom satu
3 Turing masine | 2300 rpH.
4 CFL jezici : 2200 rpH.
5 Reqularmi jezici : 34 00 rpH.
B Odlutujuce TH ' 3400 rpH.
7 Frepoznatljive Th lhepoznato
B FDA autormati i 4500 rpH.
g Space kompleksnost i 5600 rpH.
10 Time kompleksnost : 1200 rpH.
11 Ukupno
12 Broj cijena manjih od 50
Dali je najveca
13 cijena manja od 56
14 Suma podjeliena sa 36
16 Broj praznih polia
16 Broj popunienih poljia
Da li postoji
17 rijet "nepoznato”
18

Vjezba broj 3:

1. Najpoznatiji namjenski (aplikativni) softver?
2. Kako prijaviti svoju web stranicu na Yahoo pretrazivac?
3. Sabiranje binarnih brojeva?
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